x|+

Wiskunde blok 8

1. Reken uit. Werk eerst de komma weg uit de deler.

13:0,1=130:1=.13Q 240:0,08 = 24.000.:8=3000

22:0,001 =22.00Q. 1222200 15:0,003=.19.000:3=5.000

815:0,01=8.1.200.:1.z8120Q 750:0,5=.1.200.:.1=.1.500

2. Werk eerst de komma weg uit de deler. Splits dan het deeltal en reken uit.

84:0,3=840:3=(600:3)+(240:3) =200+ 80 =280
720:0,06 =.72.000.6(6Q0200.8)+[124.202.6).=.12 2002 +2.200Qz.12.200

112:0,8 =.1.120Q:8=(800.8) +(3202:8) =100+ 40 =140

56:0,004 = 26000 4= (40000 4)+({16.00Q0:4) =10 Q200 +4.00Q =.14000

3. Kruis de kolom aan als je het getal kunt delen door de deler bovenaan.

deelbaar door — 2 4 5 10 25 100 1000

116 X X

640 X X X X
1075 X X
1800 X X X X X
50 000 X X X X X X

4. Verplaats je in gedachten rond het bouwsel en benoem de aanzichten.
Kies uit: vooraanzicht, achteraanzicht, zijaanzicht links, zijaanzicht rechts.
................ achteraanzicht............ OOOOONY 4 -V~ 712 [11. € —_—
voor /
................ Zllaanzleht rechts...... vepraanzieht
1
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5. Kleur de aanzichten nu zelf.

voor ya achteraanzicht zijaanzicht rechts

6. Vul de maateenheden aan in de positietabel en zet ze om naar de nieuwe maateenheid.

Onderstreep het cijfer van
de E in het maatgetal.
Schrijf dat cijfer altijd in
ha de rechterkolom van

a ca )
de maateenheid.
km?|10000m2| 100 m? m? dm? cm?
1 0 0 1m?=100dm?
2 5 0 250 cm? = . o dm?
5 | 855dm’=.... V211 N cm’
1 5 . 0lo olo o 1,3 km? =, 1200200, m*
1 o 0 1 ha =, 100 . a
1 1o o 1= 1Q04....... ca
1 olo o 1000 M? = e Lo a
1 o o 1km? = 104.. ha
6295 Ca = G985 m?
6 9 5 - =
-1 o 5hag8a=...20800...m°
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